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1. IGSE를 지원하게 된 동기를 기술하세요.
Describe why you applied to IGSE. 

2. 대인 관계 또는 협업과 관련하여 자신의 장점과 단점에 대하여 기술하세요. 
Describe your strengths and weaknesses in terms of developing relationships and cooperation.
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3. 본인이 창의성을 발휘하여 주도적으로 한 업무나 과업에 대해 기술하세요. 
Describe a task or project that you directed and contributed to creatively.
4. 영어학습 또는 영어교육과 관련한 자신의 경험이나 경력에 대해 기술하세요.
Describe your experience regarding learning English or English education.
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5. 본인의 전공분야(학부 전공 또는 전문 활동)와 영어교육의 연계성에 대해 기술하세요.
 Describe the connection between your undergraduate major or professional activities and English Language Teaching (ELT) or ELT materials development.

6. IGSE 재학 중에 특히 관심 있게 연구하고자 하는 분야나 주제에 대해 기술하세요. 
Describe an area or a theme you are interested in and wish to research while you are studying at IGSE.
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7. 본인이 바라는 IGSE 졸업 후 자신의 모습에 대해 기술하세요. 
How do you picture yourself after graduating from IGSE?

8. IGSE에서 석사과정을 마치면 영어교육 발전을 위하여 자신이 어떤 기여를 할 수 있다고 생각하는지 기술하세요. 
Describe how you can contribute to English Language Teaching or ELT materials development by earning your master’s degree.
